

作别“利奇马” 本周热力上升

气温暂时不会突破高温“红线”

本报讯（晚报记者 蔡佳 / 文 陈大春 / 摄）周末，台风“利奇马”带来了严重的风雨，大家窝在家里不是听风就是听雨。这匹气势汹汹的“野马”，注定要在气象史册上留下一笔。随着“利奇马”的远离，它对无锡的天气影响已经结束了，新的一周无锡天气回归平静，也进入了三伏天中的“末伏”。

回顾这次“利奇马”的表现，所到之处难逃狂风暴雨。在一天一夜的风雨交加后，昨天凌晨我们直面台风。“利奇马”不仅穿过了无锡，还在宜兴地区又下了暴雨，呼呼的风声吹了一晚上。昨天白天，“利奇马”离开无锡继续北上，雨已经没有大花头了，到了下午太阳也露脸了，但风的影响还在，普遍达到7—8级，江河湖面阵风9级。台风过后，傍晚的天空干净清澈，蓝得透彻，白白的云朵在其中游走，美得自然，甚是养眼。

“利奇马”这匹“野马”究竟给我们带来了多大的风雨呢？此次台风“利奇马”强度强，结构完整，云区密实，螺旋降水雨带明显，对无锡造成了严重风雨影响，主要影响时段出现在9日至11日。在影响过程中，全市普降大暴雨，局部特大暴雨，并普遍出现大风。据市气象局统计，全市85个雨量站全部达到暴雨量级，最大雨量是宜兴竹海的300.6毫米。共有14个站出现8级以上大风，最大风力是南泉水厂达10级（26.1米/秒）。

值得一提的是，台风对我们影响最大时段，并不是出现在台风中心过境的时候，而是出现在10日下午。市气象台首席预报员介绍，台风螺旋云带扫过的地区很大，并不是

台风中心过境的时候影响最大，“台风眼里有时是风平浪静、可见蓝天，最强的风雨影响往往在台风眼周围的云团里”。要是碰上台风环流与其他系统结合，风雨也会很大，比如山东地区受到台风外围云系与高空槽结合影响，这次的降雨量非常惊人。受台风“利奇马”和冷空气共同影响，今明两天黄淮中东部、华北东部、东北地区大部等地将有大到暴雨，部分地区大暴雨，局地特大暴雨，这两天去以上地区的朋友还请提前做好准备。



昨天，滨湖区胡埭镇长漕河的农民把被台风吹倒的蔬菜架重新竖起扎紧，以减少损失。

在我们忙着防御台风的时候，今年20天的“中伏”已经悄悄结束，昨天正式进入“末伏”。再熬9天，今年的超长三伏天就结束了。这次“利奇马”给我们带来风雨的同时，也送来了清凉。随着台风成为过去式，今天起无锡将以多云天气为主，气温有所上升，未来几天最高气温回升到34℃左右，最低气温在26℃上下。毕竟还在“末伏”，台风一过天又热也算正常。好在这次的升温比较理性，暂时不会突破高温“红线”，看来高温天短期内是离我们而去了。

无锡日报报业集团主办

国内统一刊号:CN32-0092

邮发代号:27-92

江南晚报

JIANG NAN WAN BAO

晚报新媒体矩阵



江南晚报
官方微信



江南晚报
官方网站



江南晚报
官方微博



江南晚报
头条号



首发无锡



壹搭无锡



升学团子



江南易购

版权声明

本报刊载的所有内容（包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计），未经本报授权和许可，任何单位和个人不得转载、摘编或以其他方式任何形式使用。违反上述声明者，本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品，须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作：

联系电话 0510-81853620
0510-81853671

联系我们

报料热线

88300000

发行热线

85057666、81853835

广告热线

88300000(白天)

13771189893(遗失启事)

新闻投稿

jnwzbzb@163.com

图片投稿

wxjnwbtpt@163.com

副刊投稿

wbfkb2017@126.com

地址：太湖新城金融二街1号
邮编：214125

无锡地区零售价 1.5元



6 942431 300011

值班编委

葛明

封面责编

梁克

封面版式

陈亮

封面校对

榛叶

延伸

“利奇马”已致6省市651万人受灾

台风“利奇马”11日北上，山东严阵以待，实时监控；辽宁启动全省防汛Ⅲ级应急响应。台风过后，江苏部分航班、高铁恢复运行。

记者11日从应急管理部获悉，截至当日17时，台风“利奇马”共造成浙江、上海、江苏、安徽、山东、福建等6省市651万人受灾，145.6万人紧急转移安置。

据应急管理部有关负责人介绍，此次台风还造成近3500间房屋倒塌，3.5万间不同程度损坏；农作物受灾面积265.5千公顷。浙江、上

海、江苏等地3万多名消防指战员共参加抢险救援5890起，营救遇险和疏散转移被困群众6257人。

国家防总、应急管理部持续调度部署台风“利奇马”防范应对工作。11日，国家防总两次召开视频调度会，决定继续保持防台风Ⅱ级应急响应，要求各地毫不松懈，充分认识台风北上可能带来的危害，继续严格落实Ⅱ级应急响应各项措施；要把确保人民群众生命安全放在第一位，坚持生命至上、安全第一；要紧紧依靠群防群治，排查重点

风险点，进村入户做好群众转移避险工作。

针对台风“利奇马”对浙江、上海等地造成的严重影响，国家减灾委、应急管理部紧急启动国家救灾应急响应；应急管理部会同财政部向浙江紧急下拨中央自然灾害救灾资金3000万元，会同国家粮食和物资储备局向浙江灾区紧急调拨1万张折叠床等中央救灾物资，全力支持帮助地方妥善保障受灾群众生活。

（据新华社）

我市近期审查调查信息

近期，经批准，无锡市纪委监委会同江阴、宜兴、梁溪、滨湖纪委监委对以下7名公职人员进行纪律审查和监察调查：

江苏省纸联再生资源有限公司原总经理谢浩杰；

江阴市顾山镇北滙外来人口居住点负责人薛义良；

宜兴生态环境局党组成员成

振辉；

宜兴市张渚镇南门村村委会原会计周锡芳；

梁溪区广益街道安全生产与应急管理办公室主任华东；

无锡市公安局水上分局太湖派出所所长葛道纯；

无锡市滨湖投资产业发展促进中心副主任赵泳涛；

此外，市监委会同江阴、惠山、新吴监委对以下3名涉嫌严重违法犯罪人员进行监察调查：

江阴市顾山镇北滙外来人口居住点工作人员沈惠贤；

无锡市石塘湾中学原食堂仓库管理员周建南；

无锡市公安局新吴分局梅村派出所辅警黄义辉。